AUTODICTEE N°14

UN DECOLLAGE

Les roues puissantes écrasent les cales. Battue par le vent de I’hélice, 'herbe jusqu'a
vingt métres en arriére semble couler. Le pilote, d’'un mouvement de son poignet,
déchaine ou retient I’orage. Le bruit s’enfle maintenant.

Ayant roulé lentement, vent debout, il tire 4 lui la manette des gaz. L’avion, happé par
I’hélice, fonce; les premiers bonds sur I’air élastique s’amortissent et le sol enfin parait se
cabrer, luire sous les roues comme une courroie.

Saint - exupéry

QUESTIONS
1 - Qu’ est - ce que cet orage que le pilote peut déchainer?
2 -Explique: ’herbe semble couler - vent debout - I’avion happé par I’hélice - les cales

3 - Donne la fonction des mots ol groupe de mots: battue - d’un mouvement de son
poignet - les premiers bonds

4Donne des mots de la famille de bruit

5 -Reléve les verbes de la dictée, indique leur groupe, la personne a laquelle ils sont
conjugués



